

Театр – воспитательное учреждение

Общеизвестно, что роль театрального искусства в воспитании нашей молодежи в духе высокой духовности и самостоятельного мышления несравнима. Театральное искусство является продуктом воображения и мысли, средством духовного совершенствования. Студенты 2-курса 202-группы факультета «Гидромелиорация» под руководством доцента кафедры «Ирригации и мелиорации» Маматалиева Адхама посетили Государственный драматический театр Узбекистана. По случаю празднования 90-летия великого писателя Чингиза Айтматова в Ташкенте был организован спектакль по повести «Джамиля». Студенты посмотрели спектакль с большим интересом. Повесть о молодой киргизской женщине, которая наперекор отжившим патриархальным обычаям и вековым традициям смело идет навстречу любви. В ее манере держаться в доме мужа, которого она не любила, было что-то такое, что при всей ее скромности отличало ее от сверстниц и родственниц. В скромном, работающем Данияре, вернувшемся с фронта по инвалидности, Джамиля нашла друга, способного понять ее, человека, достойного большой любви. Студенты были благодарны руководству института за этот визит в театр.



Информация доцента Маматалиева А.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.